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Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 03 de junho de 2019. 

Vereador RENATOU 

Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

Ementa: Ao Executivo Municipal, com cópia ao Empresa Viva Pinda, solicitando providências 

urgentes referentes a falta de fiscalização e qualificação dos motoristas e cobradores no que se 

refere a assento preferencial e a parada dos ônibus longe das guias das calçadas. 

REQUERIMENTO N° 1730/2019 
Autor: RENATO NOGUEIRA GUIMARÃES 
Ementa: AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA A EMPRESA 
VIVA PINDA, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS URGENTES 
REFERENTES A FALTA DE =ISCALIZAÇA0 E QUALIFICAÇÃO DOS 
MOTORISTAS E COBRADORES NO QUE SE REFERE A ASSENTO 
PREFERENCIAL E A PARADA DOS ÓNIBUS LONGE DAS GUIAS 
DAS CALÇADAS. 

PROTOCOLO GERAL N° 1957/2019 
Data: 03/06/2019 - Ho ãrio: 14:35 
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Senhor Presidente: 

Considerando que recebemos novamente denúncias referentes a falta de qualificação dos 

motoristas e cobradores do transporte coletivo de nosso município. 

Considerando que o valor da passagem em nosso município é alto e que a contrapartida no 

atendimento não contempla o valor do serviço. 

REQUEIRO à Mesa, consultado o Plenário, seja oficiado ao Executivo Municipal, com cópia ao 

Empresa Viva Pinda, solicitando providências urgentes referentes a falta de fiscalização e 

qualificação dos motoristas e cobradores no que se refere a assento preferencial e a parada dos 

ônibus longe das guias das calçadas. 
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Boa noite! 
Venho aqui deixar minha indignação para alguns 
cobradores de ônibus que não fazem seu devido 
serviço. 
Hoje estávamos eu e uma amiga no ponto de ônibus 
esperando o ônibus para que pudéssemos ir ate o 
centro pois estávamos cheia de coisas e não 

(40 conseguiríamos ir a pé ate lá. 
No momento em que o ônibus parou ficamos 
esperando a boa vontade da cobradora de vir nos 
ajudar pois estávamos com dois bebês no colo (um 
de 5 meses e um de 2 meses), com a mochila cheia e 
sacolas, e a cobradora simplesmente ficou sentada no 
lugar dela esperando que subisssemos tudo sozinhas. 
Eu tive que deixar meu filho com a minha amiga que 
estava com o bebê dela no colo e a mochila dela nas 
costas pois não conseguiu retirar e tive que descer 
para desmontar meu carrinho e pegar as coisas que 
faltou! Com a graça de Deus um moço que estava 
sentado no final do ônibus desceu e me ajudou a subir 
as coisas! 
E quando fomos descer ai sim ela desceu do lugar 
dela, mais nao para ajudar e sim para nos cobrarmos! 
QUERIDOS COBRADORES QUE TEM O DEVER DE 
AJUDAR AS PESSOAS INDEPENDENTE DE QUEM 
SEJAM ELAS, SEJAM UM POUCO SENSATOS E 
FAÇAM SEU TRABALHO DIREITO!!! 
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